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∂ÈÏÂÁÌ¤Ó· ı¤Ì·Ù· ÁÈ· ÙÔ˘˜ ˘Ô„‹ÊÈÔ˘˜ Ì·ıËÙ¤˜ ÙË˜
°� Ù¿ÍË˜ ∂ÓÈ·›Ô˘  §˘ÎÂ›Ô˘.

>1Ô £∂ª∞:
MÂ Î·Ù¿ÏÏËÏÔ ÙÚfiÔ  ‰ËÌÈÔ˘ÚÁÔ‡ÌÂ ÛÙËÓ ÂÈÊ¿ÓÂÈ· ̆ ÁÚÔ‡
‰‡Ô ËÁ¤˜ Î˘Ì¿ÙˆÓ O1 Î·È O2 Ô˘ ‚Ú›ÛÎÔÓÙ·È ÌÂÙ·Í‡ ÙÔ˘˜ ÛÂ
·fiÛÙ·ÛË l= 4 m. ™Â Î¿ÔÈ· ̄ ÚÔÓÈÎ‹ ÛÙÈÁÌ‹ Ô˘ ıÂˆÚÔ‡ÌÂ
Û·Ó ·Ú¯‹ ÙˆÓ ̄ ÚfiÓˆÓ (t=0), ÔÈ ËÁ¤˜ ·Ú¯›˙Ô˘Ó Ó· ÎÈÓÔ‡ÓÙ·È Â-
ÎÙÂÏÒÓÙ·˜ °Ú·ÌÌÈÎ‹ ∞ÚÌÔÓÈÎ‹ ∆·Ï¿ÓÙˆÛË ÌÂ Ï¿ÙÔ˜
∞0=2cm Î·È Û˘¯ÓfiÙËÙ· f= 5 ∏z, ·Ú¿ÁÔÓÙ·˜ Î‡Ì·Ù· Ô˘ ‰È·-
‰›‰ÔÓÙ·È ÛÙËÓ ÂÈÊ¿ÓÂÈ· ÙÔ˘ ̆ ÁÚÔ‡ ÌÂ Ù·¯‡ÙËÙ· c=2m/sec.
™Â ÛËÌÂ›Ô ∞ ÙË˜ ÂÈÊ¿ÓÂÈ·˜ ÙÔ˘ ̆ ÁÚÔ‡ Ô˘ ‚Ú›ÛÎÂÙ·È ÛÂ ·fi-
ÛÙ·ÛË d1= 5 m ·Ô ÙËÓ O1 Î·È ‚Ú›ÛÎÂÙ·È ¿Óˆ ÛÙËÓ Î¿ıÂÙÔ
ÙË˜  O1O2 Ô˘ ‰È¤Ú¯ÂÙ·È ·Ô ÙÔ O2, ÙÔÔıÂÙÂ›Ù·È ÊÂÏÏfi˜.
·)¡· ÚÔÛ‰ÈÔÚÈÛıÂ› Ë ı¤ÛË ÙÔ˘ ÛËÌÂ›Ô˘ ∞.
‚) ¡· ÁÚ·ÊÔ‡Ó ÔÈ ÂÍÈÛÒÛÂÈ˜ Ô˘ ÂÚÈÁÚ¿ÊÔ˘Ó Ù· Î‡Ì·Ù· Ô˘
·Ú¿ÁÔ˘Ó ÔÈ ËÁ¤˜  O1 Î·È O2. 
Á) ¡· ‚ÚÂıÂ› Ë ·ÔÌ¿ÎÚ˘ÓÛË ÏfiÁˆ Ù·Ï¿ÓÙˆÛË˜ ÙÔ˘ ÊÂÏÏÔ‡
ÙËÓ t1=1 sec, t2=2sec, t3=3sec
‰) ¡· Á›ÓÂÈ ÁÚ·ÊÈÎ‹ ·Ú¿ÛÙ·ÛË ÙË˜ ·ÔÌ¿ÎÚ˘ÓÛË˜ y ÙÔ˘
ÊÂÏÏÔ‡ ÌÂ ÙÔÓ  ̄ ÚfiÓÔ t ·Ô t=0 Ì¤¯ÚÈ t= 3 sec
Â)∆Ô ÛËÌÂ›Ô ∞ Ô˘ ‚Ú›ÛÎÂÙ·È Ô ÊÂÏÏfi˜ Â›Ó·È ÛËÌÂ›Ô ÂÓ›Û¯˘-
ÛË˜, ·fiÛ‚ÂÛË˜ ‹ Ù˘¯·›Ô ÛËÌÂ›Ô;

> 2o £∂ª∞:
™ÒÌ· Ì¿˙·˜ m= 4. 10-2 kg Â›Ó·È ‰ÂÌ¤ÓÔ ÛÙÔ ÂÏÂ‡ıÂÚÔ ¿ÎÚÔ
ÔÚÈ˙fiÓÙÈÔ˘ ÂÏ·ÙËÚ›Ô˘ ÛÙ·ıÂÚ¿˜ ∫=36¡/m Î·È ËÚÂÌÂ›.
∂ÈÌËÎ‡ÓÔ˘ÌÂ ÙÔ ÂÏ·Ù‹ÚÈÔ Î·Ù¿ 0,2m Î·È ÙÔ ·Ê‹ÓÔ˘ÌÂ ÂÏÂ‡ıÂÚÔ
ÙË ̄ ÚÔÓÈÎ‹ ÛÙÈÁÌ‹ t=0. ∆Ë ̄ ÚÔÓÈÎ‹ ÛÙÈÁÌ‹

‚Ï‹Ì· Ì¿˙·˜ ÛÊËÓÒÓÂÙ·È ÛÙË Ì¿˙· ª fiˆ˜ Ê·›ÓÂÙ·È ÛÙÔ
Û¯‹Ì·.

∞Ó ÌÂÙ¿ ÙË ÎÚÔ‡ÛË ‰ÂÓ ˘¿Ú¯ÂÈ ·Ó·‹‰ËÛË ÛÙÔÓ Î·Ù·ÎfiÚ˘ÊÔ
¿ÍÔÓ· Ó· ‚ÚÂıÂ› ÙÔ 
Ì¤ÙÚÔ ÙË˜ Ù·¯‡ÙËÙ·˜ ÙÔ˘ ‚Ï‹Ì·ÙÔ˜ ÒÛÙÂ ÙÔ Û˘ÛÛˆÌ¿ÙˆÌ· Ó·
ÂÎÙÂÏÂ› Ù·Ï¿ÓÙˆÛË ›‰ÈÔ˘ Ï¿ÙÔ˘˜ ÌÂ ÙË Ì¿˙· ª.

(·)

‚) ∞ÊÔ‡ ÔÈ ËÁ¤˜ Â›Ó·È Û‡Á¯ÚÔÓÂ˜ ·Ú¿ÁÔ˘Ó fiÌÔÈ· Î‡Ì·Ù·. ∏ Â-
Í›ÛˆÛË ÙÔ˘ ÙÚ¤¯ÔÓÙÔ˜ Î‡Ì·ÙÔ˜ Ô˘ ·Ú¿ÁÂÈ Ë Î¿ıÂ ËÁ‹ Â›Ó·È

. ŸÌˆ˜ Î·È

. ÕÚ· ·Ô (1) 

ÛÙÔ SI
Á) ∆Ô Î‡Ì· ·fi ÙËÓ ËÁ‹ √1 ı· ÊÙ¿ÛÂÈ ÛÙÔ ∞ ÙË ̄ ÚÔÓÈÎ‹ ÛÙÈÁÌ‹ 

ÂÓÒ ·fi ÙËÓ ËÁ‹ √2 ÙËÓ

ËÓ

ÕÚ· ·fi t=0 Ì¤¯ÚÈ  tO2=1,5sec Ô ÊÂÏÏfi˜ ‰ÂÓ ı· Ù·Ï·ÓÙÒÓÂÙ·È
ÁÈ·Ù› Î·Ó¤Ó· Î‡Ì· ‰ÂÓ ı· ¤¯ÂÈ Êı¿ÛÂÈ ÛÙÔ ∞, ‰ËÏ·‰‹ y=0.
∞fi tO2=1,5sec Ì¤¯ÚÈ  tO1=2,5sec Ô ÊÂÏÏfi˜ ı· Ù·Ï·ÓÙÒÓÂÙ·È ÌÂ
ÙËÓ Â›‰Ú·ÛË ÙË˜ Ù·Ï¿ÓÙˆÛË˜ Ô˘ ÚÔÎ·ÏÂ› ÙÔ Î‡Ì· Ô˘ ÚÔ¤Ú-
¯ÂÙ·È ·fi ÙËÓ ËÁ‹ √2 Î·È ı· Ù·Ï·ÓÙÒÓÂÙ·È Û‡ÌÊˆÓ· ÌÂ ÙËÓ ÂÍ›-
ÛˆÛË:

(2 )
∞fi tO1=2,5sec Î·È ÌÂÙ¿ Ô ÊÂÏÏfi˜ ı· Ù·Ï·ÓÙÒÓÂÙ·È ÌÂ ÙËÓ Â›-
‰Ú·ÛË Î·È ÙˆÓ ‰‡Ô Î˘Ì¿ÙˆÓ Ô˘ ÚÔ¤Ú¯ÔÓÙ·È ·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯· ·fi ÙÈ˜
ËÁ¤˜ √1 Î·È √2 Û‡ÌÊˆÓ· ÌÂ ÙËÓ ÂÍ›ÛˆÛË ÙË˜ Û˘ÓÈÛÙ·Ì¤ÓË˜ Ù·-
Ï¿ÓÙˆÛË˜:

ÁÈ· (3)
∞fi ÙËÓ t1 = 1 sec < 1,5 sec:  y= 0
1,5 sec<t2= 2 sec <2,5 sec: (2) y= 2. 10-2ËÌ5= 0
t3= 3sec > 2,5 sec: (3) y= 0
‰)™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ Ù· Û˘ÌÂÚ¿ÛÌ·Ù· ÙÔ˘ ÂÚˆÙ‹Ì·ÙÔ˜ (Á) Ë ÁÚ·ÊÈÎ‹
·Ú¿ÛÙ·ÛË ı· Â›Ó·È:

Â) ∆Ô Ï¿ÙÔ˜ Ù·Ï¿ÓÙˆÛË˜ ÙÔ˘ ∞ ÌÂÙ¿ ÙËÓ Û˘Ì‚ÔÏ‹ Î·È ÙˆÓ ‰‡Ô
Î˘Ì¿ÙˆÓ ı· Â›Ó·È:

¿Ú· ÙÔ ∞ Â›Ó·È  ÛËÌÂ›Ô ÂÓ›Û¯˘ÛË˜

‹ ¿Ú· ÏËÚÂ› ÙËÓ Û˘Óı‹ÎË
ÙˆÓ ÛËÌÂ›ˆÓ Ô˘ Ù·Ï·ÓÙÒÓÔÓÙ·È ÌÂ Ì¤ÁÈÛÙÔ Ï¿ÙÔ˜ (ÛËÌÂ›Ô ÂÓ›-
Û¯˘ÛË˜)

µÚ›ÛÎÔ˘ÌÂ ÙËÓ ÂÍ›ÛˆÛË ·ÔÌ¿ÎÚ˘ÓÛË˜ ÁÈ· ÙË Ì¿˙· ª.
x=AËÌ (ˆt+ Ê0) (1),  ∞=0,2 m,   

∂ÊfiÛÔÓ t= 0 ¤¯ˆ Ã= +∞  Ë Ê0=/2

∞Ô (1): (ÁÈ· ) x=-0,1 m Î·È ÙËÓ Ù·-

¯‡ÙËÙ· ÙË˜ ÙËÓ ›‰È· ̄ ÚÔÓÈÎ‹ ÛÙÈÁÌ‹  

(ÁÈ· ) . ∞fi ∞¢∂ Ù·Ï¿ÓÙˆÛË˜ ·Ì¤Ûˆ˜, ÌÂÙ¿
ÙËÓ ÎÚÔ‡ÛË ‚Ú›ÛÎÔ˘ÌÂ ÙËÓ Ù·¯‡ÙËÙ· V ÙÔ˘ Û˘ÛÛˆÌ·ÙÒÌ·ÙÔ˜. 

∞fi ∞¢√ ÛÙËÓ ÎÚÔ‡ÛË Î·Ù¿ ÙÔÓ  ¿ÍÔÓ· x  ˘ÔÏÔÁ›˙Ô˘ÌÂ ÙËÓ Ux
ÙÔ˘ ‚Ï‹Ì·ÙÔ˜ ÚÈÓ ÙËÓ ÎÚÔ‡ÛË.

.

∞Ó ·fi (2)

[∞ÔÚ›ÙÂÙ·È ÁÈ·Ù› ]. 

∞Ó ·fi (2) [¢¤ÎÙË Ï‡ÛË]
ÔfiÙÂ ÙÂÏÈÎ¿ ·fi ÙËÓ ·Ó¿Ï˘ÛË ÙË˜ Ù·¯‡ÙËÙ·˜ ÛÙÔ ‚Ï‹Ì·:

∆· ı¤Ì·Ù· ÂÈÌÂÏ‹ıËÎ·Ó Ù· ÊÚÔÓÙÈÛÙ‹ÚÈ·

°.Ã∞™π∞∫∏™
ÛÙÔÓ ¶∂πƒ∞π∞ 

σ˘∨60°=
ux
u

 ⇒ u=
ux

σ˘∨60°
 ⇒ u= 12 3 m/s

⇒ux=- 6 3  m/sV= 2 3 m/s

ux< 0

⇒ux= 6
5

3  m/s
V= 2 3 m/s

Pαρχ =Pτελ ⇒MuM+ mux = (M+m)V  (2)

Eo∧= K+ U⇒ 1
2

KA2= 1
2

(M+ m) V2+1
2

KX2⇒V=±2 3 m/s

uv= 3 3 m/s
t= 4π

90

uv= umaxσuν(30t+ π
2

)

t= 4π
90

x=0,2 ηµ (30t +π
2

)

ω= K
M

= 30 r/s

d1- d2 = 5-3 = 2m= 5. 0,4m= k.λ

= 4. 10-2.(-1)  = 4.10-2=2. A

A'= 2A σuν2π
d1- d2 

2λ
 = 2.2. 10-2 σuν2π 5- 3

2. 1,4
 =

⇒
⇒

t≥ 2,5 secy=4 . 10-2ηµ2π (5t - 10)

y= 4 . 10-2σ˘ν 5π  ηµ2π (5t - 10) ⇒

y= 4 . 10-2σ˘ν 2π 5- 3
2 . 0,4

 ηµ2π ( t
0,2

 -  5+ 3
2 . 0,4

) ⇒

y= 2Aσ˘ν 2π 
d1 - d2

2λ
 ηµ2π ( t

T
-
d1 + d2

2λ
)⇒

y= y2 = 2 . 10-2 ηµ2π (5t- 7,5), µε 1,5 ≤ t ≤2,5 sec

y= y2 = 2 . 10-2 ηµ2π (5t- 2,5 .d2) ⇒

to2
=

d2

c
 = 3

2
 = 1,5sec

to1
=

d1

c
 = 5

2
 = 2,5sec

y=2 . 10-2ηµ2π(5t- 2,5x)

y= 2 . 10-2ηµ2π( t
0,2

 - x
0,4

)λ= c
f
 =2

5
 = 0,4m

T= 1
f

 =1
5

 = 0,2secy= Aηµ2π( t
T

 - x

λ
 )    (1)

d2= d1
2- (O1O2)

2 = 52- 42 ⇒ d2= 3m

t= 4π
90
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∞¶∞¡∆∏™H ™∆√ 2Ô £∂ª∞ 

∞¶∞¡∆∏™H ™∆√ 1Ô £∂ª∞ 
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